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２　学習内容を理解できていますか

１　学校や学級で楽しく過ごしていると思いますか 4 進んで健康づくりや体力づくりに取り組んでいますか

５　学習面・生活面での相談に応じていると思いますか

３　友だちと仲良く協力して活動していると思いますか 6  学校は、子どもの実態に応じた授業改善・工夫をして
    いると思いますか
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９　学校は、子どもたちの安全のために努力していると思いますか

7   一人一人にきめの細かい指導を心掛けていると思いますか  　10 　学校は、特色ある教育活動を積極的に行っていますか

8 　学校・学級の方針がわかりやすく伝わっていると思いますか

40.0%

46.0%

60.0%

45.0%

0.0%

7.0%

0.0%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教師

保護者

26.0%

51.0%

67.0%

44.0%

7.0%

5.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教師

保護者

80.0%

68.0%

20.0%

30.0%

0.0%

2.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教師

保護者

67.0%

62.0%

33.0%

35.0%

0.0%

3.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教師

保護者

◇アンケートの実施

１０月２７日 ～１１月３日

児童・生徒数 １９２名

保護者回答数 １８６名（９７％）

職員回答数 １５名


